



В Тамбовской области проводится доследственная проверка по факту смерти ребенка

Моршанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области проводится доследственная проверка по факту смерти 14-летнего ребенка. Предварительно установлено, что 5 января 2015 года около 13 часов молодой человек вместе со своим другом на пластиковой ледянке катились спиной вперед с горы, длиной около 100 метров, расположенной в селе Липовка Пичаевского района Тамбовской области. В это время молодых людей подбросило в воздух в связи с неровной поверхностью горы, в результате чего ребенок упал и ударился головой о дерево, находящееся рядом. От падения молодой человек потерял сознание и с полученными телесными повреждениями был госпитализирован в ТОГБУЗ «Пичаевская ЦРБ», откуда в этот же день с диагнозом открытая черепно-мозговая травма, мозговая кома был доставлен в ГБУЗ «Тамбовская областная детская клиническая больница», где в последующем скончался. В настоящее время сотрудниками СК России по Тамбовской области выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе проведения доследственной проверки будут выясняться причины и условия, которые привели к трагедии, насколько полно и качественно ребенку была оказана медицинская помощь. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

12 Января 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/885513>